NORMAS PARA LA REALIZACIÓN DE MEMORIAS DE PROYECTOS.

Una memoria de proyecto es un documento cuyo contenido estará enfocado a adquirid conocimiento de las características técnicas, modo de funcionamiento, procesos de desarrollo y construcción, puesta a punto, modo de utilización de un prototipo o proyecto electrónico desarrollado. Es por tanto de gran importancia que los datos aportados en la memoria sean los más precisos y necesarios para el conocimiento del mismo. El contenido de la memoria estará en función del objetivo pretendido con la construcción del proyecto en cuestión.
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Formato a utilizar, papel A4 color blanco. La memoria será individual y personal, y constará de las siguientes portaes-hojas. NOTA: Todas las páginas menos la portada  llevarán en la parte inferior derecha su nº de página correspondiente,.

Portada, Título o nombre del proyecto a realizar. En la parte inferior derecha poner el nombre      completo, curso y fecha del trabajo.

· Página 1.
Indice general o apartados.
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Página 2.
Esquemas eléctricos y relación detallada de componentes a utilizar en los mismos, así como el tipo de placa a utilizar y sus medidas en milímetros. Los componentes lo agrupareis por clases, todas las Resistencias, todos los Diodos, etc. , y para cada esquema eléctrico que exista. Podréis utilizar varias columnas para completar todos los componentes. Aquellos componentes que necesiten de una especificación técnica, ya sea por su tamaño, forma de montaje, disposición de sus componentes, utilización de refrigeradores, etc. Se especificará al lado del mismo, ejemplo (1 zócalo DIL para IC de 14 patillas, ó Resistencia variable miniatura montaje horizontal). En las resistencias se especificará su valor en ohmios ( así como su Wataje y Tolerancia. En los condensadores se especificará la capacidad del mismo (pF, nF, F), Tensión (V.) máxima y material de fabricación, ejemplo ( C1- 22 pF / 50 V. Cerámico). Para los diodos normales únicamente  se indicará el modelo y tipo, ejemplo (D4- 1N4007), para los diodos zener se indicará el valor de su tensión zener y su potencia, ejemplo (D2- Zener 6V. / 400 mW). Para transistores y CI, se indicará el modelo y tipo, ejemplo (Tr6- BC 548-B ó IC7- CD 4001-B).
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Página 3.
Circuito Práctico de montaje en placa a tamaño real. Para el caso de que fuese mayor, indicar la escala utilizada. El circuito práctico estará delimitado por el contorno de la medida de la placa. NOTA: En el circuito práctico aparecerá el signo de polaridad de los condensadores, de la alimentación y la denominación de conectores, así como  el terminal de emisor (E), base (B) y colector (C) de los transistores y denominación de circuitos integrados ( IC1.. IC4), en la medida de lo posible. Esta página incluirá:
· Circuito práctico de emplazamiento de componentes únicamente. Cada componente deberá llevar su designación correspondiente con el esquema eléctrico.

· Circuito práctico de componentes y pistas, visto por la cara de componentes. Cada componente deberá llevar su designación correspondiente con el esquema eléctrico.

· Circuito práctico de pistas, visto por la cara de componentes. En este circuito la delimitación de la placa se realizará únicamente por sus esquinas, además en un lugar libre de pistas llevará el nombre completo del alumno en mayúsculas (si es posible, si no, nombre y iniciales de los apellidos en mayúsculas seguidos de un punto ) y el curso 1º D.P.E. Este aparecerá al derecho en la Memoria de proyecto. Para obtener el circuito práctico por impresora tendréis otro idéntico con vuestro nombre y curso, pero invertido, visto por la cara de componentes, para que sea leido al derecho por la cara de pista.

· Página 4 y siguientes.Memoria. 
Aquí se realizará la explicación detallada del montaje del proyecto realizado en apartados. Su contenido estará en función de objetivo perseguido con el montaje del proyecto. Para el caso de aprendizaje de los procedimientos y normas para la realización de Placas de Circuito Impreso, constará:
· Proceso y normas de diseño de placa de circuito impreso. Por apartados, a nivel de componentes, a nivel de trazado de pistas y pads.

·  Método de transferencia del diseño a la placa de circuito impreso.

·  Técnica y proceso de atacado del cobre y técnica de  mecanizado de la placa de circuito impreso.

· Página 4 y siguientes.Memoria. 
Para resto de proyectos:

· Descripción del circuito a realizar.

· Descripción de las características técnicas del mismo. Ajustes.

· Análisis y explicación del funcionamiento de las diferentes partes-etapas que conste. Dibujo de oscilogramas e indicación de medidas con referencia al lugar del esquema o etapa correspondiente que se está analizando o explicando.

· Proceso de montaje. Consideraciones o normas para su instalación y puesta en funcionamiento.
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